
  Informace pro rodiče 

Tréninky benjamínci 
Blíží se prázdniny a s nimi mají naši  nejmladší atleti prázdninovou tréninkovou 
přestávku. Již nyní Vám poskytujeme prvotní informaci o organizaci tréninků od 
měsíce září. Můžete tak s předstihem dítěti organizovat ostatní aktivity na počátku 
dalšího školního roku. V jeho průběhu potom již nemusí docházet k žádným úpravám.   
          

UPOZORNĚNÍ PRO ROČNÍK 2015 
Jako každým rokem dojde v září k osvědčenému posunu tréninkových skupin. Změna se týká 
pouze ročníků 2015, kteří budou od září jako tréninková skupina MINIPŘÍPRAVKY. Tato 
tréninková skupina je určena dětem, které se chtějí zlepšovat, učit se základy atletiky a účastnit 
se závodů. Děti budou mít tréninky již 2x týdně. Pravděpodobně nadále v úterý a čtvrtek od 
16:15 do 17:15 hodin. Případný zájem je nutno potvrdit na e-mail 
minipripravka@atletikafm.cz v průběhu měsíce srpna.  
Samozřejmě až do konce kalendářní roku budou nadále závodit v kategorii benajmínci .  
    Pro děti, které z různých důvodů nechtějí, nebo nemohou trénovat 2x týdně, případně 
prozatím nemají ambice se zlepšovat v různých atletických disciplínách, je připravena 
tréninková skupina ATLETIKA PRO RADOST. Tréninky této skupiny budou 1x týdně a to 
v pondělí, nebo ve čtvrtek od 17.00 do 18.00 hodin. Bude rozhodnuto podle přihlášených. 
Zájem o zařazení do této skupiny je nutno potvrdit na email atletikaproradost@atletikafm.cz 
v průběhu měsíce srpna. 
 

UPOZORNĚNÍ PRO ROČNÍKY 2016-2017 /případně 2018/ 
O prázdninách se tréninky nekonají a děti začínají trénovat v září. Všechny děti musí být znovu 
přihlášeny! Tedy i ty, které již chodily /samozřejmě již nebudete znovu vyplňovat přihlášku/.  
V případě potřeby můžete změnit i den tréninku. Nově se mohou hlásit děti, které se narodily 
v roce 2018.  
 

TRÉNINKY 
Tréninky by rovněž od měsíce září měly zůstat úterý, středa a čtvrtek, vždy od 17:30-18:30. 
Děti trénují pouze jednou týdně v den, který si nahlásí. Mohou nastat ještě změny, tak prosíme, 
abyste sledovali naše internetové stránky, kde bude vše včas zveřejněno.  
 

TRENÉR 
Zodpovědnou trenérkou benjamínků je nadále Veronika Siebeltová, tel. 733 426 388.  
 

PŘÍSPĚVKY 
Minipřípravka, tedy ročník 2015, hradí oddílové příspěvky ve výši 1 000 Kč od září do konce 
roku 2022. A to buď hotově na tréninku do 15. září, nebo do stejného data převodem na účet. 
Benjamínci /roč.2016-2018/, hradí příspěvky hotově nebo na účet. Příspěvky hrazené hotově 
činí 300 Kč na měsíc a hradí se vždy na prvním tréninku v měsíci. Příspěvek převodem na účet 
se hradí za měsíce září až prosinec a činí 1 000 Kč. Úhrada musí být provedena do 10. 9. 2022.  
Zvažte prosím, zda je pro Vás a Vaše dítě vhodnější platit hotově měsíčně, nebo převodem najednou 
za čtyři měsíce (z hlediska nemocnosti a docházky dítěte). 
/v případě úhrady na účet - var. symbol rodné číslo dítěte a do poznámky jméno a příjmení dítěte/ 
 

+    +    +    +    +    +    +    +    +    +    +    + 
 

Veškeré aktuální informace sledujte na našich internetových stránkách 

www.atletikafm.cz v sekci tréninkové skupiny. 
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